
ATA DA OITAVA (8ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO DA
DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia vinte e
oito de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro
(28.02.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
Oitava (8ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador PEDRO AZULÃO JR. para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador CABO SENNA para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO - Presidente em exercício;  CABO
SENNA - 1º Secretário em exercício; e  ANSELMO PEREIRA - 2º
Secretário em exercício. No Expediente foi lido o
seguinte documento: Ofício nº 80/2024 da Secretaria Municipal
de Governo (Chefia da Advocacia Setorial) - informando sobre as
emendas parlamentares impositivas não acatadas para remanejamento
do ano de 2024. Às nove horas e vinte e sete minutos (9h27min) o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e SARGENTO
NOVANDIR. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro em
ata da visita honrosa do Procurador Geral do Município de Goiânia, Dr.
José Carlos Ribeiro Issy.  Apresentaram matérias: ANDERSON SALES
BOKÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de
Cidadania Goianiense ao Padre Ivo Ornelas Dourado pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia, requerimentos endereçados
ao Prefeito, à COMURG e à SEINFRA; PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados ao Prefeito, à SEINFRA e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplauso a



Manoel Vanderic); LÉIA KLÉBIA, Projeto de Lei que declara de Utilidade
Pública a Associação Comunidade Batista Educacional e dá outras
providências; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM,
à COMURG, à SEINFRA, ao PREFEITO e à EQUATORIAL; WELTON
LEMOS, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de
Cidadania Goianiense à Senhora Julia Holanda, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em Homenagem às Mulheres Líderes e ao Dia Mundial da
Conscientização ao Autista); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SMM, à COMURG, à SEINFRA, à EQUATORIAL e à OCB/GO;
PEDRO AZULÃO JR, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA
e à SMM; e LÉO JOSÉ, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a
entidade Grupo de Ações Fraternas Maria Ataídes. Às nove horas e
trinta e sete minutos (9h37min) o Senhor Presidente passou para
a Ordem do Dia. Às nove horas e quarenta e oito minutos
(9h48min) o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
suspendeu a presente sessão. Às onze horas e cinquenta e três
minutos (11h53min) o Presidente em Exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, reabriu a sessão e a prorrogou por mais uma
hora (1h). VETO Nº 92/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente o Autógrafo de Lei nº 174/2023, oriundo do Projeto de Lei nº
285/2022 de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que altera a Lei nº
10.808, de 19 de julho de 2022, que dispõe sobre a implantação da Casa
do Autista no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela
rejeição do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. VETO Nº 98/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 192/2023, oriundo do Projeto
de Lei nº 314/2022 de autoria do Prefeito, que dispõe sobre as áreas de
programas especiais de interesse social de que trata o Art.212 da Lei
Complementar nº 349, de 04 de março de 2022, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson
Reis, pela manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 258/2022,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no Calendário
Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal do
Desapego Consciente, que consiste em receber doações de roupas,
sapatos e acessórios, a ser comemorado aos dezenove dias do mês de
outubro, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Ex-Vereadora Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de



Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 302/2022, de autoria do
Vereador CABO SENNA, que institui o "Dia do Operador e Jogador de
AirSoft", no âmbito do Município de Goiânia, incluindo-o no Calendário
Oficial do Município, no dia 01 de agosto de cada ano, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 423/2022, de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de Goiânia o Dia da Cultura Geek, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
90/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Federação Brasileira de Krav Magá e Kapap e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 182/2023, de autoria
do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da "Associação de Idosos Sempre Jovens do Jardim
Curitiba", com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 412/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Congregação Fraterna Irmã Dulce e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Às
doze horas e treze minutos (12h13min) foi lido o seguinte
Expediente: Ofício nº 102/2024 do Gabinete do Prefeito - que solicita,
com fulcro no Art.90 do Regimento Interno da Câmara Municipal de
Goiânia, a retirada da Emenda ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 407,
de 14 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do Requerimento nº
632/2024 de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz,  que solicita
que o Projeto de Lei nº 407/2023 seja submetido à análise da Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia desta Câmara Municipal, sendo



aprovado por maioria e encaminhado à Diretoria Legislativa para as
devidas providências. A assessoria da Vereadora LUCIULA DO
RECANTO justificou a ausência da Parlamentar, por meio de ofício. Os
Vereadores WILLIAN VELOSO e KATIA MARIA estiveram presentes
na sessão de forma remota (online). Noventa e três (93)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às doze horas e
cinquenta e dois minutos (12h52min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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